WHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE 111.0961.1/333.0961.1

3ALLUNTA KAPTEPA
ron | OBbEM | ™
MAPKA 1 MOMETb - gynyvcka | asaratens ;o MMKIT S mpygopa
Jetour X50 2024- 1.5 | MKMN/PoboT | MEPEAHMIA
3aknagHas M6
MPOBOJIOKOA
3aumTa 3aknagHasa M6
e — Brynka 20 MM
e Btynka 30 MM

BonT M6x45 Z[

LLaii6a 6 ysen.

3

.> bont M8x55
1 LLiai6a 8 yBen

ﬁ—-.

CocTaB uspenus:

WHCTpyKUMs NO yCTaHOBKe:

I
|
1. [leMoHTVpOBaTb MbIfIbHUK. HaumeHoBaHue | Kon-so
I
I

I
i
y iMOMEHT 3aTshKKM
2. K otBepctusim A nogsecTtu 3aknagHble M6 ¢ MpoBONOKOM 1 BKPYTUTL B I
Hee 6onT M6x45 Ha aBa-Tpy obopoTta Yepes Wwanby 6 yBenuyeHHyo 1 Bont M8x55 ! 2 Wr. ! 23 Hwm
BTYNKY 20MM. Bont M6x45 | 3w ! 9 Hm
3. K otBepcTtuio b noaBectu 3aknagHyto M6 u BKpyTUTbL B Heé GonT LLlan6a 8 ! 2 wr. !
M6x45 Ha aBa-Tpu obopoTa Yepes Wwanby 6 yBenuyeHHyIo 1 BTYnKy LLanba 6 ! 3uwr. !
20MMm. Brynka20 MM 3 WT.
4. YcTaHOBUTb MNbINbHUK, HE BKpy4mBasi 6onTtbl B. Brynka 30 mm Po3wn
5. 3aBecTu 3alUMTy 3aKpbITbIMK Nasamu nog 6onTel M6, oTKpbIThlE Nas3bl 3aknapgHasi M6 ¢ MpoBonokon 1 2 WT. 1
COBMECTUTL C OTBEPCTUSIMM B. 3aknagHas M61 1wt |
6. B otBepcTus B BKkpyTMTL GonThl M8x55 Yepes wainby 8 yBenuyeHHyo n Bawmta:  Twr |

BTYNKy 30MM.
7. 3aTsiHYTb BCe 60NThbl ¢ HEOBXOAUMBIM YCUTTUEM.

Vicnonb3oBaHvie NHEeBMOVHCTPYMEeHTa 3anpeLleHo.

Mpoun3BoanTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHnuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenecdoH: 8-800-555-60-43



	Страница 1

